
 

Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 
Datum: 15. 4. 2025 od 15:00 
Místo: Hollar, místnost 212  
 
Přítomni:  
 
Za pedagogickou komoru: Mgr. Magda Pečená, Ph.D.,, Ph.D., Ph.D., prof. MgA. Martin Štoll, Ph.D., 

Mgr. Ondřej Trunečka, Ph.D, Ph.D., Mgr. Andrea Průchová Hrůzová, Ph.D., doc. Michal Parízek, 

Ph.D., Mgr. Marcela Konrádová, Ph.D., Ing. Bc. Petra Koudelková, Ph.D. (online bez hlasovacího 

práva),  Mgr. Veronika Macková, Ph.D. 

 

Za studentskou komoru: Bc. Michael Benda, Mgr. Michal Malý, Bc. Eliška Prostřední, Aleš 

Kratochvíl, Bc. Aneta Kopčanová, Mgr. Natálie Jančíková, Bc. Gabriela Bošňáková, Tereza 

Bartáková, Markéta Prauzková, Anna Marie Čapková 

 

Omluveni: PhDr. Pavel Szobi, Ph.D., PhDr. Jaromír Soukup, Ph.D. 

 

Hosté: PhDr. JUDr. Tomáš Karásek, Ph.D., Ing. Ondřej Blažek, RNDr. Michal Červinka, Ph.D., PhDr. 

Petr Bednařík, Ph.D. 

 

1. Předání ocenění Zlatý kurz 
 
Předsedkyně AS FSV UK Magda Pečená přivítala všechny senátory a senátorky a přítomné hosty. 

Uvedla, že jako první se budou předávat tradiční ocenění Zlatý kurz pro nejlépe (ze strany 

studujících) hodnocené vyučující na FSV UK. Ocenění předal děkan FSV UK Tomáš Karásek. 

Uvedl, že šest z jedenácti kurzů je vyučováno v angličtině, což je podle něj signál, že vyučujeme v 

angličtině na FSV UK kvalitně. 

 

2. Schválení návrhu programu a zápisu ze zasedání AS FSV UK dne 11. 
března 2025 

 

Magda Pečená následně představila program zasedání a zeptala se, zda jsou nějaké doplňující 

návrhy do programu. Žádné nebyly. Magda Pečená vyzvala k hlasování.  

 

Návrh programu:  

1.​ Předání ocenění Zlatý kurz 

 



 

2.​ Schválení návrhu programu a zápisu z řádného zasedání AS FSV UK 11. března 2025 

3.​ Zprávy z předsednictva a komisí AS FSV UK, zprávy z AS UK 

4.​ Informace z vedení FSV UK 

5.​ Dovolba do Vědecké rady 

6.​ Akreditace navazujícího magisterského studijního programu Transnational History (IMS) 

7.​ Novelizace Edičního řádu (ve formě novelizačních bodů)  

8.​ Dovolba do komisí AS FSV UK  

9.​ Různé 

 
Usnesení č. 1: AS FSV UK schvaluje program zasedání dne 15. dubna 2025. 

Pro: Pečená, Štoll, Trunečka, Benda, Malý, Prostřední, Kopčanová, Parízek, Průchová Hrůzová, 

Konrádová, Čapková, Prauzková, Bartáková, Macková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 
Zápis ze zasedání AS FSV UK ze dne 11. března 2025 byl rozeslán k připomínkám, jež byly následně 

zapracovány. 

 

Usnesení č. 2: AS FSV UK schvaluje zápis ze zasedání AS FSV UK ze dne 11. března 2025. 

Pro: Pečená, Štoll, Trunečka, Benda, Malý, Prostřední, Kopčanová, Parízek, Průchová Hrůzová, 

Konrádová, Čapková, Prauzková, Bartáková, Macková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

3.  Zprávy z předsednictva a komisí AS FSV UK, zprávy z AS UK 
 
Magda Pečená informovala, že se předsednictvo sešlo online minulý týden v pondělí. Vedení FSV UK 

požádala o menší zvýšení rozpočtu AS FSV UK (o dvacet tisíc korun) pro provozní potřeby senátu. 

Poděkovala Legislativní komisi AS FSV UK za aktivní přístup a navržené úpravy Edičního řádu FSV UK 

(viz i dále). Magda Pečená dále informovala, že na podzim proběhne volba děkana FSV UK. K 

vyhlášení dojde v květnu a bude potřeba ustavit tříčlennou komisi, která bude volbu koordinovat. 

Vyzvala členy a členky senátu k zamyšlení, kdo by chtěl být členem komise. 

 

 



 

Od AS UK dostala předsedkyně AS FSV UK řadu zásadních dokumentů, aby se k nim AS FSV UK 

vyjádřil do dvou týdnů. Senátoři a senátorky mohou zasílat své případné připomínky Magdě Pečené. 

Všechny podklady budou nasdíleny. 

 

V květnu není v době senátu volná místnost 212 na Hollaru, proto Magda Pečená zarezervuje místnost 

v budově Opletalova. 

 

Studijní komise 
 
Předseda studijní komise Martin Štoll uvedl, že projednávali mimo jiné návrh akreditace magisterského 

studijního programu Transnational History. Nebyly větší připomínky, chtěli především vychytat strategii k 

finálnímu schválení, komise doporučila schválení. Martin Štoll dále informoval o své činnosti v RVH a 

problematice blížících se reakreditací. Komise rovněž řešila standardy školitele doktorského studia. Na 

schůzi komise nebyl zván proděkan Gregor, protože nová úprava už je de facto schválena. Komise se 

nicméně podivila, proč dostali podklad až nyní. 

 
Ekonomická komise 
 
Komise se nesešla. 

 
Legislativní komise 
 
Předsedkyně AS FSV UK byla informována, že legislativní komisi AS UK zpochybnila formát 

předloženého Edičního řádu FSV UK (FSV UK předložila novelizovaný Ediční řád, měl být však 

předložen ve formě novelizačních bodů, ne jako zbrusu nový předpis). Proto se tento bod vrací zpátky 

na program jednání AS FSV. Legislativní komise AS FSV UK předložila některé další připomínky, které 

byly zapracovány. Vše bylo nasdíleno do senátní složky před jednáním AS FSV UK. 
 
Sociální a etická komise 
 
Předsedkyně sociální a etické komise Andrea Průchová Hrůzová uvedla, že na ISS vypracovávají 

etický kodex studentského vyučujícího na ISS. Těmto vyučujícím se snaží zajistit základní pedagogické 

minimum, což může být podle ní poměrně jednoduché skrze Centrum jazykové a pedagogické přípravy. 

Dále ale kodex řeší, jak oddělovat formální a neformální vztahy v případech, kdy jako cvičící působí 

studenti bakalářského či magisterského studia. Magda Pečená se zeptala, kolika případů/vyučujících 

se tento stav týká, tj. kdy bakalářský student je zároveň cvičícím v bakalářských programech. Andrea 

 



 

Průchová Hrůzová uvedla, že zhruba dvě desítky, a dále popsala, jak fungují některé kurzy, kde je 

potřeba velké množství cvičících.  

 

Michal Červinka se podivil nad tím, že cvičící mají plnění kodexu stvrdit podpisem. Zeptal se, proč a jak 

se to bude vymáhat. Podle něj to může potenciálně vytvořit více problémů, než kolik jich to vyřeší. 

Podle Andrey Průchové Hrůzové je dobré alespoň nějakým způsobem mladší kolegyně a kolegy 

instruovat. Garant předmětu si studující sám vybírá a měl by fungovat nějaký vztah důvěry. Nikdo 

nechce například studentovi-cvičícímu zakazovat jezdit na seznamovací kurzy, ale mít nějaká základní 

opatření podle ní dává smysl. Podle Červinky je student i v roli cvičícího nadále členem akademické 

obce, takže na něj platí obecně etický kodex. Andrea Průchová Hrůzová uvedla, že dokument se teprve 

draftuje, postupně by se měl dostat i na SEK AS FSV UK i plénum senátu. 

 

Andrea Průchová Hrůzová uvedla, že mají shodu, že by ombudsosoby měly být odměňovány 

stipendiem. Na některých institutech to tak je, jinde ne, mělo by se to tedy sjednotit. Stipendia by se 

podle děkana měla vyplácet ze stipendijního fondu, nikoliv ze střediska děkanátu, nicméně obecně 

záměr podporuje. 

 

(Přišel Aleš Kratochvíl – 15:35) 

 

Řešili, zda zřídit ombudsosobu pro vyučující a pro THP pracovníky a pracovnice. Debata bude 

pokračovat. 

 

Komise dále řešila dopis děkanovi k narušení přednášky prof. Adama Fagana (v listopadu 2024). 

Skupina studentů a studentek prý dosud neobdržela od děkana FSV UK odpověď. Andrea Průchová 

Hrůzová popsala komunikační proces a uvedla, že studujícím se nelíbilo, že protest byl popsán jako 

politický a ideologický, zároveň se vymezili proti tvrzení, že na univerzitu nepatří aktivismus. Na 

přednášce prý nebyl prostor pro širší diskuze. Studenti se vyhradili proti bezprecedentní přítomnosti 

policie na kampusu v Jinonicích. Dojít navíc prý mělo i k fyzickému střetu mezi dvěma studenty o 

palestinskou vlajku. 

 

Děkan Karásek uvedl, že nereagoval proto, že dopis nebyl podepsaný. “Kolektiv studujících” pro něj 

není relevantní podpis. jeho reakce na webové stránce FSV UK se netýkala obsahu, ale formy. 

Proběhly debaty na plénu AS FSV UK, na kolegiu děkana – je to maximálně komplikovaná věc. Na 

přednášce osobně nebyl, nedokáže zhodnotit, jak přesně probíhala. Přednáška byla podle něj 

narušena intervencí, která neměla povahu pokládání dotazů, ale vykřikování hesel a mávání vlajkami. 

Kritickou diskusi fakulta podle děkana obecně vítá, každý, kdo zde vystoupí, musí být schopen obhájit 

svá tvrzení. Pokud jde o přítomnost policie, tak se balancuje požadavek na volnost na akademické 

 



 

půdě a pocit bezpečí. Obdobné intervence pocit bezpečí nevyvolávají a bezpečnostní odbor univerzity 

rozhodl, že přítomnost policie je nezbytná. Političnost a apolitičnost akademické půdy je problematický 

koncept. Cílem není akademická neutralita, nemusíme být vyvážení. Prostor, který jsme se snažili 

vymezit, je definován formou vystupování, tedy aby diskuse probíhala v rámci parametrů formální 

zdvořilosti. Uvedl, že nemá problém reagovat na podněty, ale musí být podepsané. Andrea Průchová 

Hrůzová uvedla, že vyjádření bude tlumočit kolektivu, který podnět předal. 

 

(15:45 – přišla Gabriela Bošňáková) 

 

Michal Červinka se zeptal, jaký je správný postup, aby člověk dostal odpověď. Děkan uvedl, že se 

snaží ze slušnosti odepsat na každý e-mail, ale na anonymní podněty má problém reagovat. Uvedl, že 

je pravdou, že mohl odepsat. 

 

Dopis adresovaný akademickému senátu FSV UK jednou ze studentek zapojených do formulace 

dopisu byl nalezen v emailové schránce AS FSV UK jako nepřečtený. Byl domluven pravidelný systém 

kontroly této schránky. 

 

Komise pro rozvoj 
 
Předseda komise pro rozvoj Michal Parízek řekl, že se sešli minulý čtvrtek online. Ti, kteří byli přítomni, 

rozebírali plány na konkretizaci vybraných agend, které budou mít na starost. Proběhly schůzky s 

OVVK a Terezou Klabíkovou Rábovou ohledně dotazníkového šetření spokojenosti s jinonickým 

areálem. Před koncem semestru by měl být dotazník rozeslán. Agendu stravování řešili s proděkanem 

Emlerem, budou řešit poptávku, jaké stravovací zařízení by reálně chtěli. Je to poslední pokus dostat 

do Jinonic nutričně hodnotnější jídlo. Část otázek v dotazníku půjde i za knihovnu. 

 

Michal Červinka se zeptal, zda by se mohlo myslet i na jiné instituty, respektive udělat obdobný 

dotazník i pro budovu v Opletalově ulici (IES FSV UK). Michal Parízek uvedl, že je otázkou, zda a o co 

je na IES zájem, nicméně určitě není problém dotazník případně vytvořit. 

 
AS UK 
 
Jan Křovák informoval, že opět poslal tradiční přehled z posledního jednání, které bylo velmi vyostřené. 

V den jednání rezignoval prorektor pro vnější vztahy Martin Vlach. Paní rektorka se domnívá, že by 

mohl proti ní kandidovat v podzimních volbách. Bylo vypsáno výběrové řízení na mluvčí UK. Uvedla, že 

se chystá celouniverzitní kulatý stůl pro studenty doktorského studia, kde se mají dozvědět, jaké jsou 

reálné dopady reformy doktorského studia. Uvedla, že cílem skutečně není kontrolovat úvazky, ale 

 



 

zlepšit podmínky studentů DS. Datum zatím není známé. Na studijní komisi v pondělí se řešily mimo 

jiné elektronické diplomy, které by se měly pilotně testovat na zářijových absolventech a definitivně by 

měly být pro absolventy, kteří absolvují od začátku příštího akademického roku. Zaručený doktorský 

příjem se skládá z odměny za práci a doktorandské stipendium. Dvě různé výše minimálního 

doktorandského příjmu (1,2násobek pro nové doktorandy a 17.500,- Kč pro stávající doktorandy jako 

sbližovací krok). Student bude muset požádat o doktorské stipendium každý rok od 15. řijna 

akademického roku. Bude nový systém hodnocení A-D. V případě hodnocení C dojde k ponížení 

základu doktorandského stipendia tak, aby student celkem pobíral 50 % zaručeného doktorandského 

příjmu. Fakulty mohou explicitně říci, jaké je minimální stipendium, například 15.000,- Kč, a to je 

přiznáno kdykoliv, pokud není hodnocení C, i kdyby mu celý příjem pokryl například grant. Podle 

hodnocení oborové rady se může sahat pouze na stipendia, na pracovně-právní vztahy se samozřejmě 

hodnocení oborové rady nevztahuje. Děkan Karásek uvedl, že na FSV UK se minimální stipendium 

zavádět nebude, nedává podle něj smysl v souvislosti s projektovými doktoráty. Do příštího jednání AS 

FSV UK se AS UK podle Jana Křováka setká hned dvakrát – jednou 25. dubna a jednou 16. května. 

Mezitím se také s paní rektorkou setká studentská komora AS UK, aby s ní prodiskutovala své priority.  

 

Michal Červinka poukázal na problematiku kombinace stipendií a grantů, kdy se může potenciálně stát, 

že každý měsíc bude potřeba znovu podepisovat přiznání různě vysokého stipendia. Na studijní komisi 

AS UK zaznělo, jakým způsobem se bude v této věci postupovat, včetně potřeby rozplánovat své 

příjmy na rok dopředu. 

 

Nejpozději do konce dubna seznámí instituty všechny studenty s tím, jak se bude reforma doktorského 

studia implementovat. 

 

 

RVŠ 
 
Michal Červinka uvedl, že se posunula věc nominace do rady Národního akreditačního úřadu, kam byl 

nominován Tomáš Fliegl - absolvent FSV UK, který je podle Červinky nakloněn praxi u nás na fakultě. 

Za vzdělávací okruh  je pak nominantkou z PedF UK prof. Hana Voňková, za studenty pak Tereza 

Marková. Je známo pět kandidátů na nového předsedu NAÚ.  

 

4. Informace z vedení FSV UK 
 
Děkan FSV UK Tomáš Karásek informoval, že proběhlo několik standardizovaných a také nově 

koncipovaných akcí. V Jinonicích se konala snídaně s děkanem pro zaměstnance, kde si zaměstnanci 

 



 

mohou s děkanem pohovořit v uvolněném prostředí. Funguje to podle něj dobře, zkušenost je přínosná. 

Uskutečnilo se výjezdní zasedání rozšířeného vedení fakulty, tedy kolegium, představitelé institutů a 

vedoucí oddělení děkanátu. Zpětná vazba byla převážně pozitivní. Dále proběhlo pravidelné jednání s 

řediteli institutů, probírali témata spojená s fakultou. Bavili se znovu o reformě doktorského studia, v 

této souvislosti řešili například zodpovědnost za jednotlivá účetní střediska, ale také rozdělení 

zaručeného doktorského příjmu a praxi, jak zajistit, aby byl každý měsíc naplněn. Formální 

zodpovědnost za plnění zůstane na fakultě. Lze očekávat, že na začátku fungování budou systém 

doprovázet problémy, které se ale postupně budou řešit. Minulý týden se konalo výjezdní zasedání 

rozšířeného kolegia rektorky, kde řešili koncepci strategického záměru na další roky. Děkan poděkoval 

svému kolegiu za poctivou práci na připomínkách k této koncepci. Takto systematicky k tomu přistoupily 

celkem pouze dvě fakulty (FSV a PřF). Mimo jiné nebylo ani jednou v koncepci použito slovní spojení 

zahraniční/mezinárodní student, což je ale podle děkana spíše lapsus. Vedení UK už na výjezdním 

zasedání rozšířeného kolegia rektorky na připomínky FSV UK reagovalo. Vedení fakulty se chystá 

zpracovávat vlastní koncepci, byl by rád, aby dokumenty byly hotové na začátku roku 2026, vše souvisí 

i s volbou děkana FSV UK na podzim.  

 

Napříč fakultou rozvěsili dlouho připravované základní bezpečnostní instrukce, jsou v češtině a v 

angličtině. Ladili je poměrně dlouho, aby tam byly jen relevantní informace a nebyla tam žádná chyba. 

Jsou ale připraveni je případně upravit. 

 

V březnu proběhl nácvik bezpečnostních opatření pro vybrané zaměstnance fakulty, který vzbudil velmi 

pozitivní zpětnou vazbu. Chtějí bezpečnostní cvičení replikovat ve spolupráci s bezpečnostním 

odborem, aby každý, kdo bude mít zájem, měl mít možnost jím projít. 

 

Projekt PhD Infra byl definitivně ukončen, včetně všech vybavovacích pracích. Doktorandský hub 

obsadí tým doktorandů pod vedením prof. Janského z IES FSV UK v projektu Centra veřejných financí, 

informace o parametrech projektu již byly zveřejněny na webu.  

 

S ředitelem IKSŽ Jakubem Končelíkem se děkan domluvil, že se pokusí z někdejší fotokomory vytvořit 

studentskou kuchyňku, s lednicí, mikrovlnkou a tak dále. Mělo by být hotovo během několika měsíců. 

Ředitel Končelík dodal, že předali plánek Studentům IKSŽ a budou postupovat podle podnětů studentů, 

respektive je záměrem tyto podněty implementovat. Anna Čapková uvedla, že kavárna na Hollaru bude 

otevřena definitivně tento týden, je nový provozní, který zároveň vede i klub FAMU, takže mezi oběma 

prostory bude fungovat spolupráce. 

 

V Jinonicích byl vybrán dodavatel fotovoltaických panelů. Nainstalovat by se měly během jednoho 

víkendu a měla by se tak částečně pokrýt spotřeba areálu. Nabídky na rekonstrukci hotelu dorazily tři, 

 



 

nicméně konkrétní informaci přednese děkan plénu příště. Postupně se řeší upgrade bufetu v 

Jinonicích. 

 

Na FSV UK směřovalo nejvíce přihlášek v rámci celé Univerzity Karlovy, FSV UK se tak stala  

nejžádanější fakultou, což je pozitivní. Očekává se, že i do budoucna by mohlo dojít k nárůstu přihlášek 

do cizojazyčných programů, což může být dáno například vývojem v USA (ve smyslu studentů, kteří by 

měli zájem studovat v USA, ale kvůli nejistotě si vyberou jinou univerzitu v jiné zemi). 

 

V rámci debaty na RKR se shodli, že přijmout celofakultní minimum doktorandského stipendia je skoro 

nemožné, protože se tím prakticky znemožní projektové doktoráty. Hrozila by nutnost nějakým 

způsobem převádět projektové doktoráty do kombinovaného režimu. Děkan tedy obecně může nastavit 

minimum, ale asi to nebude napříč univerzitou úplně využívaný nástroj. 

 

Předali jsme hodnocení v národním hodnocení vědeckého výkonu, řešili jsme pouze třetí roli, zbytek 

řešil rektorát. 

 

Téměř schválena jsou kritéria habilitačního a jmenovacího řízení – nově se ještě více bonifikují top 

publikace. 

 

Andrea Průchová Hrůzová se zeptala, jak bude organizováno zmíněné zážitkové bezpečnostní školení. 

Děkan Karásek uvedl, že bude zřejmě organizováno prostorově, cvičení by mohla probíhat například 

po patrech, tedy aby lidé, kteří například sedí v kancelářích vedle sebe, mohli cvičením projít spolu. 

 

Příprava strategického záměru bude kolidovat s volbami, připomněl Michal Červinka. Na univerzitní 

úrovni práce musí podle děkana probíhat už nyní, na fakultní úrovni chtějí mít první diskusi už před 

létem. Schválení dokumentu nenastane před děkanskou volbou, formálně to bude až poté, co bude 

další děkan 1. února uveden do funkce. Fakultní strategický záměr musí navazovat na ten univerzitní, 

UK v květnu předloží další draft k připomínkám a věcná část univerzitního záměru bude do léta hotová. 

Kdyby došlo ke změně vedení fakulty, tak i formálně vzato by měl nový děkan či děkanka půl roku na to 

to kompletně překopat, formální deadline je konec června 2026.  

 

Michal Parízek uvedl, že zaznamenal dopis doktorandů i odpověď proděkana ohledně doktorského 

studia. Ocenil, že už byla odpověď o něco smířlivější než původní mail proděkana pro doktorské 

studium Gregora. Poukázal na rozpor, že detaily se řeší až během dubna, ačkoliv do 10. dubna vedení 

FSV UK chtělo, aby se studenti případně rozhodli pro kombinované studium. Natálie Jančíková uvedla, 

že jim na IMS bylo řečeno, že termín je irelevantní a že neplatí. 

 

 



 

Ředitel Končelík po debatě s proděkanem Gregorem uvedl, že placené kombinované studium jako na 

PF UK nebude využito, jelikož ho formálně nelze vyplácet. Možnost fakulty stanovit za určitých 

podmínek doktorské stipendium studentům v kombinované formě studia nebylo součástí věcného 

záměru a zadání vedení UK s takovouto variantou nepočítá. 

 

Děkan uvedl, že k internímu, projektovému a kombinovanému doktorátu dávat ještě další variantu 

(kombinované se stipendiem) už nedává smysl. 

 

Michal Parízek požádal, zda by mohlo vedení fakulty předložit informaci, o kolik méně studentů se do 

doktorského studia přihlásilo a bylo přijato, nebo jak se to bude řešit i s nějakým časovým odstupem. 

Může se podle něj stát, že budou obory, kde budou skutečně nejnižší jednotky doktorandů a může to 

být i provozní problém. Děkan uvedl, že čísla jednoznačně předložit mohou. Problém je hlavně souběh 

stávajících a nových doktorandů, nemyslí si, že by došlo k reálnému nedostatku doktorandů. Nabízí se 

podle něj možnost slučovat doktorské programy, zatím je to ale skutečně jen myšlenka. Dále by bylo 

možné učit některé kurzy dohromady. Až se situace stabilizuje, tak pokud bude fakulta nadále úspěšná 

ve velkých výzkumných projektech, měli bychom být schopni financovat doktorandy z velké části z 

těchto projektů. 

 

Ředitel Končelík uvedl, že se realizuje dost razantní změna financování, ale nikoliv tak moc změna 

samotných programů. Řeší se spolupráce s ústavy Akademie věd ČR, řeší se výzkumné projekty, řeší 

se financování s programem Erasmus Mundus a tak dále. Změna financování neznamená zánik 

doktorských programů, sám se ale obává spíše realizačních kroků. 

 

Magda Pečená uvedla, že rozešle všechny předpisy, které dostala z AS UK. Podle Michala Červinky je 

důležité, aby se na to plénum AS FSV UK podívalo. Podněty mají senátoři a senátorky poslat Magdě 

Pečené. Podle děkana Karáska prošly dokumenty několika koly připomínkování. Část připomínek 

nebyla zapracována tak, aby byla FSV UK spokojená, ale zároveň z připomínkovacího režimu vyšla 

podoba, kterou FSV UK úplně neodmítá. Proděkan Petr Bednařík uvedl, že se FSV UK snažila své 

připomínky psát poctivě, nicméně univerzita má 17 fakult a je složité najít shodu. Jsou tam aspekty, 

které zasáhnou například do státních zkoušek, žádosti o třetí posudek na diplomku, přítomnosti dalšího 

pedagoga u zkoušky a tak dále. Michal Červinka uvedl, že nyní mohou už pouze senátoři a senátorky 

AS UK podávat pozměňovací návrhy. Magda Pečená uvedla, že je možné zasílat připomínky LK AS UK 

a tak realizovat případné připomínky či pozměňovací návrhy z fakultní úrovně. Účinnost by podle 

děkana měla být od akademického roku 2026/2027, fakultní předpisy by se měly na AS UK řešit příští 

rok v dubnu či v květnu. 

 

 

 



 

5. Dovolba do Vědecké rady FSV UK 
 
Bod představil děkan FSV UK Tomáš Karásek. Rezignoval prof. Hloušek a bylo potřeba ho nahradit, 

ideálně někým z FSS MUNI, protože jde sice o konkurenční, ale také velmi blízce spolupracující 

fakultu. Prof. Kříž naši fakultu zná a jde pouze o zbytek funkčního období této vědecké rady. Podle 

děkana je vhodným kandidátem i svým vědeckým zaměřením. 

 

Usnesení č. 3: AS FSV UK dává předchozí souhlas ke jmenování prof. Zdeňka Kříže jako externího 

člena Vědecké rady FSV UK. 

Pro: Pečená, Štoll, Trunečka, Benda, Malý, Prostřední, Kratochvíl, Kopčanová, Průchová Hrůzová, 

Konrádová, Čapková, Prauzková, Bartáková, Macková, Jančíková, Bošňáková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 
 

6. Akreditace navazujícího magisterského studijního programu 
Transnational History (IMS) 

Bod představil proděkan Petr Bednařík. Akreditace je z IMS FSV UK, akreditační spis byl v podkladech. 

Důkladná debata proběhla na StK AS FSV UK. Jde o dlouhodobý záměr IMS, chtějí si doplnit strukturu 

studijních programů, kde historii mají bakaláři, pak mají moderní dějiny jako doktorský studijní program. 

Jde o moderní přístup k historii. Z pohledu proděkana Bednaříka má program velmi dobré personální 

zabezpečení. Koncepce podle něj může vést k tomu, že by mohla o program projevit zájem i řada 

zájemců ze zahraničí. V květnu by akreditace měla jít na VR FSV UK a následně na RUK a Radu pro 

vnitřní hodnocení. 

 

Předseda StK AS FSV UK Martin Štoll uvedl, že komise akreditaci podporuje, odhalila pouze drobné 

problémy, na které upozornila. Jako člen RVH uvedl, že si každý hlídá svou oblast a v oblasti 

historických věd může především FF UK mít problém. Podle něj je proto podstatné na RVH říci, že 

program vhodně doplňuje strukturu programů na IMS. Druhá věc je, že se musí říct, že víme, že se 

historie vyučuje i jinde, ale my k výuce přistupujeme jinak. Podpora byla na komisi jednoznačná. 

 

Michal Červinka uvedl, že benefity budou i pro stávající studenty, včetně těch například na FF UK, 

protože se otevřou zcela nové kurzy, které si mohou stávající studenti zapsat.. Zeptal se děkana 

 



 

Karáska, do jakých všech akreditací FSV UK zasahuje. V oblastech, kde je FSV UK v institucionální 

akreditaci klíčová, jsou politické vědy, sociologie, ekonomie a mediální a komunikační studia. 

 
Usnesení č. 4: Akademický senát FSV UK vyjadřuje kladné stanovisko k návrhu na udělení oprávnění 

uskutečňovat navazující magisterský studijní program Transnational History v rámci institucionální 

akreditace.​

Pro: Pečená, Štoll, Trunečka, Benda, Malý, Prostřední, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Konrádová, 

Koudelková, Čapková, Prauzková, Bartáková, Macková, Průchová Hrůzová 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 
 

7. Novelizace Edičního řádu (ve formě novelizačních bodů)  

 

Magda Pečená uvedla, že všechny podstatné informace k tomuto bodu byly v podkladech. Znovu 

poděkovala Legislativní komisi AS FSV UK za dodatečné připomínky. 

 

Usnesení č. 5: AS FSV UK schvaluje novelizaci Edičního řádu FSV UK ve formě novelizačních bodů. 

Pro: Pečená, Štoll, Trunečka, Benda, Malý, Prostřední, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Konrádová, 

Koudelková, Čapková, Prauzková, Bartáková, Macková, Průchová Hrůzová 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 
 
(17:30 – odešla Andrea Průchová Hrůzová) 

8. Dovolba do komisí AS FSV UK 

 

Magda Pečená informovala, že jí byla doručena nominace na doplnění sociální a etické komise. 

 

Usnesení č. 6: AS FSV UK schvaluje Ludmilu Raškovou členkou Sociální a etické komise AS FSV UK. 

Pro: 14 

Proti: 1 

Zdržel se: 1 

 



 

Schváleno 

 

9. Různé 

Michal Červinka se zeptal na projekt včel v Jinonicích. Děkan Karásek uvedl, že projekt se kvůli 

rekonstrukci hotelu a instalaci fotovoltaických panelů odkládá. 

 
 

Mgr. Magda Pečená, Ph.D. 
                                                                                                                     předsedkyně AS FSV UK 
 
Zapsal: PhDr. Jan Křovák, tajemník AS FSV UK 
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